

Газета — не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор

(В. И. ЛЕНИН)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЛЕНИНСКОЙ „ПРАВДЕ“ — 50 лет

50-летие «Правды» — важное событие в идейной жизни партии и советского народа, в развитии советской печати. ЦК КПСС в своем постановлении «О 50-летии «Правды» отмечает, что ее история неразрывно связана с героической историей Коммунистической партии Советского Союза, со славными традициями нашей партийной печати, заложенными В. Ильинским.

«Правда» прошла большой и славный путь. Ее история — это живая, яркая

летопись всего, что пережила наша Родина, что сделала Коммунистическая партия, чего достиг народ за годы Советской власти. «Правда» — страстный агитатор и пропагандист, вдумчивый воспитатель и боевой организатор народных масс. Каждой своей строкой газета служит великому делу марксизма-ленинизма, утверждению на земле Мира, Труда, Свободы, Равенства, Братства и Счастья всех народов.

«Правда» была первой

легальной ежедневной марксистской рабочей газетой в России. Создана она по инициативе рабочих Петербурга на их добровольные взносы. «Поставив ежедневную рабочую газету», — писал В. Ильин, — петербургские рабочие совершили крупное, — без преувеличения можно сказать, историческое дело» (Соч., т. 18, стр. 166).

С первых номеров «Правда» стала для рабочих близкой и родной. Она завоевала их сердца и умы. Рабочие по копейке собира-

ли средства на ее издание, писали в редакцию о своих нуждах, трудностях, сомнениях. За первые два с лишним года «Правда» опубликовала более 17 тысяч рапортов корреспонденций.

И чем больше любили газету трудящиеся, тем острее была к ней ненависть правящих кругов. Царское правительство, охранка и цензура жестоко преследовали «Правду». За первые 26 месяцев существования ее восемь раз закрывали. Но «Правда», меняя свои названия, выходила снова. Из 645 номеров 190 было конфисковано, оштрафовано, арестовано. Штрафы достигли 16 тысяч рублей — огромной по тому времени суммы. А так как «Правде» подчас нечем было платить, штрафы заменялись арестами редакторов.

За короткое время свое-

го существования «Правда» сумела воспитать в боевом революционном духе миллионы рабочих, которые потом сыграли решающую роль в свержении царского Самодержавия, в проведении пролетарской революции. «Правда» стала могучим оружием партии и в борьбе за построение социализма и коммунизма.

Идейным вдохновителем и руководителем «Правды» был В. Ильин. Он разработал для нее программу действий, горячо интересовался каждым ее шагом, помогал советами, своими выступлениями на страницах газеты определял ее политическое содержание. За 1912—1914 годы в «Правде» было опубликовано 284 статьи Владимира Ильина.

(Окончание на 2-й стр.)

В цветущем наряде весны и алых стягов пробудилась советская столица в день Первомая. Уже в ранние часы на проспектах, улицах и площадях зазвучали музыка, песни. Празднично взволнованные выходили москвичи на торжества в честь вечно юного праздника.

Москва с утра была полна ликования, присущей ей кипучей энергии и оживления. В Первомай она как бы воплотила в себе радость всей страны.

Лауреаты Ленинских премий

За выдающиеся заслуги в деле борьбы за сохранение и укрепление мира международные Ленинские премии «За укрепление мира между народами» присуждены Кваме Нkruma — государственному деятелю (Республика Гана), Пабло Пикассо — художнику, общественному деятелю (Франция), Иштвану Доби — государственному деятелю (Венгерская Народная Республика), Фаиз Ахмад Фанзу — поэту, общественному деятелю (Пакистан), Ольге Поблете де Эспинозе — общественной деятельнице (Чили).

Могучая поступь строителей коммунизма

Празднично убрана Красная площадь.

На гранитных трибунах собирались партийные и государственные деятели, рабочие и колхозники, представители науки и культуры. Много иностранных рабочих и профсоюзных делегаций со всех континентов.

Волна аплодисментов прокатывается по площади, когда на центральной трибуне появляются руководители Коммунистической партии и Советского правительства.

На правом крыле Мавзолея — выдающиеся военачальники — маршалы, адмиралы и генералы.

В 10 часов начинается военный парад. Министр

обороны СССР, Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский принимает рапорт командующего парадом Маршала Советского Союза Н. И. Крылова, затем обезжигает выстроившиеся на Красной площади воинские части и поздравляет их с праздником. После этого министр обороны с трибуны Мавзолея произносит речь. Огромный сводный военный оркестр исполняет Гимн Советского Союза. Гремят залпы артиллерийского салюта. Над площадью разносится команда к началу парада.

Широким монолитным строем идут слушатели военных академий, военные моряки, курсанты, солдаты и офицеры войск МВД, вос-

питанники суворовских училищ, питомцы Нахимовского училища.

Проходит боевая техника. Один за другим маются по площади самоходные бронетранспортеры, оснащенные реактивными спарядами. Эти боевые машины — новое вооружение нашей Армии, впервые показываемое на параде. Они не знают препятствий на воде, ни на суше. Проносятся автомашины с десантниками — бойцами воздушной пехоты. Мощь этих войск в наши дни неизмеримо возросла.

на ваша помощь, дорогие читатели и рабочие! Помогите нам помочь, дорогие читатели и рабочие! Помогите нам помочь, дорогие читатели и рабочие! Помогите нам помочь, дорогие читатели и рабочие!

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

го Пленума ЦК КПСС по кругому подъему сельского хозяйства. Это трибуна передового опыта и передовой практики колхозного производства, агитатор и организатор масс.

Газета — продукт коллективного творчества. Один редакционный коллектив не может сделать ее по-настоящему боевой и оперативной. Нуж-

но пишите нам о людях села, машинах колхозов и совхозов. Пусть их опыт станет достоянием всех тружеников. Все новое, что рождается в бригадах, на фермах, колхозных мастерских, должно получить широкую гласность.

Пишите нам о работе партийных и комсомольских организаций, о работе клубов и библиотек.

Героем дня является советский человек. Газета должна раскрыть его духовную красоту, благородные черты характера, его думы и чаяния. В то же время вы не должны проходить мимо вредных пережитков прошлого в сознании людей: тунеядства, пьянства, хулиганства.

Мы будем рады вашим письмам на темы советской морали и воспитания нового человека, на темы семьи, школы, культурно-бытовые темы.

Словом, есть о чем писать, дорогие товарищи. Ждем ваших писем, предложений, советов.



Газета Горьковского обкома КПСС
и облисполкома для районов Шахунского
территориального производственного
колхозно-совхозного управления

Год издания 1-й
№ 5

Пятница, 4 мая 1962 г.

Цена 2 коп.

Они теперь оснащены новыми видами вооружения, один из них — мощные самоходные артиллерийские установки.

Свою воздушную мощь демонстрируют на параде советские танки и артиллерию. Идут сверхмощные орудия, способные взламывать любые оборонительные преграды врага.

Колонну военной техники, прошедшей по Красной площади, замыкали ракетные части, оснащенные мощными баллистическими ракетами. В нашей стране изготовлены и поставлены

(Окончание на 4-й стр.)

Дорогой товарищ! Сегодня вы получите пятый номер газеты «Знамя труда». Рождение межрайонных газет — важное событие в жизни тружеников села. Это событие знаменительно тем, что оно совпало со славной датой в истории нашей партии и нации, с 50-летием ленинской «Правды».

Межрайонная газета — верный помощник партийных организаций в борьбе за претворение в жизнь решений XXII-го съезда и мартовско-



Владимир Ильич ЛЕНИН

Читатели замечают, предлагаю, советуют

Мое мнение

ЗАВТРА все советские люди будут отмечать День советской печати. По случаю этого знаменательного события мне, как читателю и селькору, хочется высказать некоторые советы новой газете «Знамя труда».

Известно, что хорошо наложенное соревнование является мощным рычагом мобилизации усилий тружеников села на борьбу за крутой и всесторонний подъем сельского хозяйства. Поэтому желательно, чтобы «Знамя труда» шире и глубже освещало на своих страницах опыт работы передовых партийных организаций колхозов, рассказывало о том, как они перестраивают свою работу в свете решений мартовского Пленума ЦК КПСС.

Желательно, чтобы газета информировала читателей о благородных поступках молодых людей, которые горячо отклинулись на призыв партии и перешли с производством на постоянную работу в колхозы.

Важную роль должна сыграть газета в формировании нового человека, воспитании его в духе коммунистического отношения к труду. Было бы полезно, если бы на страницах газеты больше писалось не только о передовых людях, но и о тех, кто допускает аморальные поступки.

Ю. СМИРНОВ,
селькор.

Возвратившись в апреле 1917 года в Петроград после десяти лет вынужденного пребывания в эмиграции, великий вождь пролетариата вошел в состав редакции «Правды», которая после почти трехлетнего перерыва возобновила свой выход. 20 апреля газета публикует знаменитые ленинские Апрельские тезисы «О задачах пролетариата в данной революции». В них В. И. Ленин разработал и обосновал курс партии большевиков на перерастание буржуазно-демократической революции в социалистическую. В те дни «Правда» писала: «Пролетариат должен помнить, что только с оружием в руках он может упрочить свои завоевания и довести дело революции до конца».

Буржуазное временное правительство неоднократно пыталось задушить «Правду»: запрещало ее издание, громило редакцию. Но «Правда», выходя опять под другими названиями, продолжала настойчиво и не поколебимо готовить пролетариат к социалистической революции.

И вот революция свершилась! Об этом «Правда» возвестила пламенными словами ленинского обращения

ЛЕНИНСКОЙ „ПРАВДЕ“ — 50 ЛЕТ

(Окончание)

«К гражданам России». В дни рождения Советской власти на страницах газеты были опубликованы ленинские декреты о земле, мире, возвращении и распоряжения первого народного правительства молодой Республики Советов.

После Великого Октября «Правда» стала главным печатным органом правящей Коммунистической партии. В. И. Ленин выдвинул передней задачи строительства новой жизни.

Неуклонно и решительно проводя в жизнь ленинскую линию, «Правда» сыграла большую роль в упрочении диктатуры пролетариата, в разгроме иностранной интервенции и внутренней контрреволюции, в подавлении эксплуататорских классов, в укреплении союза рабочих и крестьян, в разоблачении и разгроме всех раскольников и фракционеров, пытавшихся свернуть партию с ленинского пути. «Правда» широко использовала всю силу печатного слова для мобилизации тру-

дящихся на решение задач хозяйственного и культурного строительства. «Правда» последовательно и настойчиво боролась за выполнение ленинского плана индустриализации и электрификации страны, кооперирования сельского хозяйства, культурной революции.

«Правда» ярко освещает перспективы развития нашей Родины на каждом историческом этапе, зовет советский народ к самоотверженному труду, показывает организующую роль Коммунистической партии, под руководством которой мы строим коммунизм.

Хорошей традицией «Правды» стала публикация выступлений передовых людей колхозной деревни. На их богатейшем опыте, творческом отношении к делу, на смелых поисках новых и новых резервов «Правда» помогает партии воспитывать нового человека советской деревни, двигать вперед сельское хозяйство.

Пет такого явления в нашей жизни и заметного события за рубежом, о которых бы не писалось на страницах «Правды». Слово

Читатели замечают, предлагаю, советуют

ЯРКО, ПРАВДИВО ОСВЕЩАТЬ СЕЛЬСКУЮ ЖИЗНЬ

С первого номера и до сих пор я являюсь подписчиком районной и теперь межрайонной газеты. Газеты стали значительно интереснее и содержательнее. Многое показывается жизнь тружеников села. На страницах газет стали чаще печататься заметки рядовых колхозников, доярок, свинарек, трактористов, раскрывается опыт их работы.

Межрайонная газета «Знамя труда» будет охватывать и жизнь наших соседей из Тоншаевского района. Это очень хорошо! Я хочу высказать свои пожелания новой газете.

Район у нас сельскохозяйственный, поэтому надо подробнее освещать жизнь села, особенно в такое горячее время, как

весенний сев, уборка и т. д. Особая забота должна быть проявлена о пропашных культурах. Чего скрывать, не везде научились их выращивать. Мне как сельскому корреспонденту, хотелось бы, пожелать, чтобы на страницах газеты больше и подробнее рассказывалось о передовых методах возделывания кукурузы, сахарной свеклы, проса, как готовить почву под них, как за ними ухаживать. Нельзя забывать о животноводстве, особенно сейчас, в период перевода скота со стойлового содержания на пастбищное, а также о культурном отдыхе колхозников.

М. ШУСТОВ,
секретарь парторганизации колхоза «Заветы Ленина».

Об этом нельзя забывать

Важно на страницах газеты «Знамя труда» видеть побольше материалов на сельскохозяйственные темы, рассказывающих об опыте передовых сельского хозяйства. Но, однако, нельзя забывать вопросы образования, культуры

ры, которые не так часто пока встречаются.

Полнее и всестороннее нужно описывать партийную жизнь села.

Б. КАРГАПОЛЬЦЕВ,
директор школы дер. Ко-
дочиги, Тоншаевского
района.

Мой совет

В день 50-летия ленинской «Правды» желаю коллектику редакции межрайонной газеты «Знамя труда» творческих успехов. И еще хочется напомнить, чтобы в газете шире отра-

жались жизнь, быт, труд сельской молодежи.

Было бы неплохо, если бы на страницах газеты развернулся диспут о вкусах, взглядах сельской молодежи.

Ф. ГУСЕВА.

«Правды» — это слово нашей мудрой партии, ее ленинского ПК. Через «Правду» партия говорит народу о наших целях и задачах, вдохновляет его на совершение великих дел, зовет вперед — через все трудности и преграды — к коммунизму.

Год от года крепнет связь «Правды» с читателями. Достаточно сказать, что за последние пять лет редакция получила более двух миллионов писем, статей, корреспонденций.

«Правда» — самая распространенная ежедневная газета в мире. Ее тираж сейчас — 6.300.000 экземпляров. Она печатается с матриц в 22 городах страны, имеет 45 корреспондентских пунктов на Родине и 28 — за границей.

«Правда» заслуженно пользуется огромным авторитетом не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. В связи с 50-летием «Правды» в редакцию идут письма из всех уголков нашей Родины, со всех концов земли — от миллионов ее верных друзей. Они сердечно поздравляют «Правду» со знаменательным юбилеем, горячо желают новых больших успехов в ее благодатном служении народу, идеям великой партии коммунистов.

К. СКАЧКО.

МЕНЯ ВОСПИТАЛА „ПРАВДА“

В ДЕНЬ СЛАВНОГО ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЯ боевого органа русских большевиков—газеты „Правда“ мне, старейшему ее читателю, хочется выразить свою глубокую признательность газете и рассказать читателям о том большом влиянии „Правды“, которое она имела на массы еще в дореволюционное царское время.

Впервые я своими глазами увидел «Солдатскую правду» еще в мае 1916 года. В то время я работал на Тейковском торфопредприятии. Это близ города Тейково, недалеко от Иванова. Здесь особенно было развито революционное движение рабочего класса и его боевой партийной организации, возглавляемой в то время М. В. Фрунзе. Мы жили в общежитии в Матросском поселке. В этом же поселке работали и проживали около 400 человек пленных немцев и австрийцев.

Как сейчас помню, в первой декаде мая на берегу „святого“ озера собрался массовый митинг. На этом митинге выступали ораторы, которые много говорили о

трудящихся к свержению временного правительства. Позднее, в 1919 году, мне пришлось быть организатором молодежи. В 1922 году вступил в комсомол и организовывал ячейки комсомола в уезде. Потом был направлен на комсомольскую работу в город Гусь-Хрустальный. Там с 1924 года я начал выпускать газету „Правда“ и с тех пор являюсь ее постоянным подписчиком.

Митинг был сорван отрядом конных казаков. Вечером начались аресты. Я запомнил, что кроме четырех человек русских были арестованы и увезены 12 немцев и австро-венгров. Репрессии не испугали рабочих. Сотни газет остались пропавшими ими, которые на многое открыли глаза рабочим и пленным солдатам. Они хорошо понимали, куда следует повернуть оружие.

Июль 1917 года. С трех больших населенных пунктов Данилово, Сафоново и Снежники, Меленковского уезда Владимирской губернии собралось более 2000 человек мужчин, женщин и подростков. Митинг происходил в центре деревни, возле лавки богачей Марковых. Импровизированная трибуна—большой стол, обтянутый красным кумачом. К столу подошел человек в военной шинели с царской кокардой. Он взобрался прямо на стол. Это был член РКП(б) тов. Агапов, посланный партией для работы среди крестьян, для подготовки их к социалистической революции.

Большие кипы газет. Не помню точно „Рабочая правда“ или Листок „Правды“ были разданы крестьянам. После трехчасового митинга мужчики бережно прятали газеты за пазуху и уносили их домой. Даже спустя неделю крестьяне читали эти газеты, которые призывали

Сев ранних зерновых в совхозе «Комсомолец» подходит к концу. Уже на 2 мая было посеяно 1500 гектаров из 2077 по плану.

Позавчера на севе вновь отличился коммунист Петр Андреевич Смирнов. В сцепе трех сеялок он засеял 65 гектаров за день. В этот же день, управляя трактором «ДТ-54» в агрегате из трех сеялок, тракторист Михаил Максимович Полозов посеял зерновые на 68 гектарах. Качество сева у обоих механизаторов признано хорошим.

Н. КОЧЕТОВ,

Близки к цели

Сев ранних зерновых в совхозе «Комсомолец» подходит к концу. Уже на 2 мая было посеяно 1500 гектаров из 2077 по плану.

Позавчера на севе вновь отличился коммунист Петр Андреевич Смирнов. В сцепе трех сеялок он засеял 65 гектаров за день. В этот же день, управляя трактором «ДТ-54» в агрегате из трех сеялок, тракторист Михаил Максимович Полозов посеял зерновые на 68 гектарах. Качество сева у обоих механизаторов признано хорошим.

Н. КОЧЕТОВ,

Полным ходом

ТОНШАЕВО. Хорошо используют механизмы на полевых работах механизаторы колхоза имени Тимирязева. Четыре трактора здесь действуют безотказно почти круглые сутки. Днем машины используются на бороновании, культивации, севе гороха и ранних зерновых, ночью—на пахоте.

Для выравнивания почвы и притягивания влаги к верхним слоям устроен спаренный агрегат из шлейфа и катка. Им одновременно выравнивают и прикатывают землю. В результате вместо двух тракторов на этой работе используется один.

А. ЧУГУНОВ.

ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Хорошими успехами отметили первомайский праздник хлеборобы сельхозартели «Новый путь». Они позавчера на всей площади завершили сев ранних зерновых культур. Посеяно 67 гектаров гороха, 43 гектара вики и 25 гектаров ячменя. До минимума сокращены посевы овса.

Первый этап полевых работ показал высокую организованность в труде механизаторов. Образцово трудаются трактористы Геннадий Ефимович и Геннадий Петрович Моисеевы, Николай Смирнов, Иван Травин, Валерий Завьялов, Николай Соловьев, севцы Николай Долинин, Павел Смирнов, Александр Лебедев, Николай Кисин, Александр Сорокин и Александр Чистяков.

Сейчас трудовые усилия колхозников сосредоточены на подготовке почвы к посеву кукурузы. На развозке компостов из штабелей на кукурузных плантациях работает трактор «ДТ-54» в агрегате с навозосмесителем.

М. СУСЛОВ,
председатель колхоза «Новый путь», Шахунского района.

Она зажигает СВОИМ ЭНТУЗИАЗМОМ

каждой коровы.

Правление и партийная организация уверены, что доярки данное слово с честью претворят в жизнь.

Кстати, хозяйственные и партийные руководители постоянно, ежедневно бывают на ферме, на месте помогают решить все вопросы, которые возникают у доярок.

Частый гость у них Раиса Ивановна Созинова. Она секретарь партийного комитета и не может пропустить даже одного дня, чтобы не побеседовать с теми, кто трудится на передовой линии ударного фронта. Вот и сегодня она при-

шла, чтобы поинтересоваться, как идут дела у доярок.

—Хорошо? Что ж, это не может не радовать наши сердца!

—Ну, а газеты свежие читали?

—Пока не успели.

—Что ж, давайте несколько минут побеседуем. Охотно расскажу о том, что делается в мире.

Скромная, трудолюбивая, как о ней говорят доярки, она зажигает своим энтузиазмом животноводов.

На снимке: Раиса Ивановна Созинова беседует с доярками.

Фото В. Душенина

ХОРОШИЕ ЛЮДИ трудаются на фермах опорно-показательного хозяйства «Коммунар». Несмотря на трудности, они упорно борются за выполнение взятых обязательств, внося свою лепту в решение задач, выдвинутых мартовским Пленумом Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

В селе Тоншаево ухаживают за общественными коровами Валентина Маковеева, Мария Лежнина, Лидия Евстропова, Анна Бусыгина и Юлия Смирнова. Старательные, доярки отличаются

настойчивостью, упорством, инициативой.

Благодаря заботливому уходу коровы выходят на пастбище в теле, выглядят хорошо и имеют сравнительно высокую продуктивность.

В соревновании доярок первенство удерживает пока Валентина Маковеева, но время покажет, кто будет впереди. Ее подруги—сильные соперницы. Они полны стремления обогнать свою подругу.

В четвертом году семилетки тоншаевские животноводы думают получить не менее 2100 литров молока от

БОЛЬШЕ КРИТИКИ

Желательно, чтобы в газете „Знамя труда“ было больше притинки. Нужно смелее бичевать лодырей и тунеядцев, которые мешают колхозному производству.

А. САЛЬМИН,
секретарь парторганизации колхоза «Нива».

Читатели замечают, предлагаю, советуют

БОЛЬШЕ КРИТИКИ

Желательно, чтобы в газете „Знамя труда“ было больше притинки. Нужно смелее бичевать лодырей и тунеядцев, которые мешают колхозному производству.

А. САЛЬМИН,
секретарь парторганизации колхоза «Нива».



„Правда“—любимая газета жительницы Шахуньи А. В. Николаевой.



1 мая в нашем городе состоялся массовый митинг трудящихся. Его вы видите на снимке сверху.

30 апреля в Шахунье состоялись соревнования легкоатлетов на приз межрайонной газеты «Знамя труда» и в честь 50-летия «Правды». Победу в упорной борьбе завоевали юные спортсмены средней школы № 1.



МОГУЧАЯ ПОСТУПЬ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА

(Окончание)

на вооружение глобальные ракеты. Они способны поражать любую точку на планете, подлетая к ней с любого направления. Эти ракеты неуязвимы для противоракетного оружия.

Военный парад на Красной площади еще раз убедительно продемонстрировал могущество наших Вооруженных Сил, их готовность дать достойный отпор любому агрессору, обеспечить мирную жизнь строителей коммунизма.

Начинается демонстрация представителей трудящихся Москвы. Открывают ее физкультурники. «Программа построения коммунизма будет выполнена!» — написано на одном из транспарантов. Внушительные цифры напоминают о величественных задачах наступившего двадцатилетия. 8 тысяч спортсменов дружно воскликнули:

— Мир, Труд, Свобода, Равенство, Братство, Счастье!..

Со множеством знамен, разноцветных стягов, плакатов, панно, производственных эмблем вступают на Красную площадь демонстранты.

В день международной солидарности трудящихся, в день единства и братства

рабочих всех стран москвичи обращаются к ним со словами интернациональной солидарности и привета. Об этом говорят бесчисленные плакаты и транспаранты. Советские люди славят мировую социалистическую систему — детище международного рабочего класса. Первомай зовет всех угнетенных и обездоленных к неустанный борьбе за лучшую долю, за окончательное избавление от оков колониализма и империализма.

По Красной площади идут те, кто выпускает ав-

томобили и станки, моторы и приборы, товары широкого потребления, те, кто создает электронные машины и космические корабли, кто снабжает деревню новейшими сельскохозяйственными машинами.

Необычна в этом году первомайская демонстрация. Нынче — первая весна, когда советские люди начали претворять в жизнь решения XXII съезда партии, принятую им программу построения коммунистического общества. Манящее завтра становится сегодня реальной действительностью

— мы вступили в период развернутого строительства коммунизма. Все теперь зависит от нас самих, от нашего труда.

В авангарде людей, опережающих время, идут ударники коммунистического труда. В колоннах демонстрантов — учёные Академии наук СССР, многочисленных научно-исследовательских институтов столицы. Это их трудом сказка стала былью — покорен космос.

...Почти три часа длилось красочное, жизнерадостное шествие москвичей.

ПЕРВОМАЙ ЗА РУБЕЖОМ

Широко отметили трудящиеся всей земли 1 мая — день своей международной солидарности.

ПЕКИН. Оживленно было 1 мая на центральной площади — Тяньаньмэнь. К памятнику павших в революционных боях героев через площадь прошли колонны демонстрантов. В празднествах приняли участие руководители партии и правительства КНР.

ВАРШАВА. Праздничное шествие трудящихся польской столицы продолжалось несколько часов. Первый секретарь ЦК ПОРП Владислав Гомулка выступил перед демонстрантами с приветственной речью.

ПРАГА. Под лозунгами борьбы за мир, за дружбу и социализм праздновал день Первомая чехословацкий народ. Центральные торжества состоялись в столице.

БЕРЛИН. Перед началом парада и демонстрации с речью выступил член Политбюро ЦК СЕПГ А. Норден.

ГАВАНА. Грандиозная демонстрация прошла в столице Кубы — Гаване. В праздничном шествии приняло участие более миллиона человек. В первой шеренге демонстрантовшли руководители обединенных революционных организаций и члены революционного правительства во главе с премьер-министром Кубы Фиделем Кастро и президентом Республики Осvaldo Dorticosom.

ПАРИЖ. Первомай в Париже ознаменовался массовым митингом трудящихся у палаты труда.

ПЬЮ-ЙОРК. В условиях трав-

ли прогрессивных элементов отметили международный праздник передовые представители трудящихся Америки.

РИМ. Итальянские трудящиеся отметили день единства и братства рабочих всех стран многочисленными митингами и демонстрациями, которые мощной волной прокатились по всему Апеннинскому полуострову. Демонстрации прошли под лозунгом борьбы за мир и всеобщее разоружение, против проводимых Соединенными Штатами испытаний ядерного оружия.

Первомайские митинги и демонстрации трудящихся состоялись также в Болгарии, Демократической Республике Вьетнам, Индии, Японии, ОАР, Югославии, Австрии, Швеции, на Цейлоне, в Австралии и других странах.

кормили и продали государству 30 голов свиней. Таким образом, похвалиться пока нечем.

Решающий шаг мы готовимся сделать во второй половине года. Для этого у нас создана реальная возможность. В группах откорма и добрачивания сейчас имеется 420 голов свиней. Кроме того, еще не все опоросились основные и разовые свиноматки. Так что свинопоголовье на ферме в ближайшее время значительно возрастет.

Коллектив нашей фермы уверен, что мы не только сдержим данное слово по продаже государству свиного мяса в нынешнем году, но и обеспечим необходимое переходное поголовье на 1963 год.

М. СМИРНОВА,
свинарка колхоза имени Максима Горького, Шахунского района.

Прием в Кремле

1 мая Центральный Комитет КПСС и правительство СССР устроили прием в честь участников парада и

демонстрации. Волнующей и душевной была эта встреча.

Адрес редакции: г. Шахунья, ул. Советская, д. 8 Телефоны: редактора — 0-7, зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-94, отв. секретаря и отдела писем — 1-76, бухгалтерии — 1-73 (два звонка)

Шахунская типография «За коммунизм», Горьковского Облиздиграфиздата

Как вы выполняете взятое обязательство?

От слова не отступим

Наша свиноводческая ферма выступила инициатором соревнования в Шахунском районе по резкому увеличению производства свинины на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий. Мы обязались произвести и продать государству 400 центнеров свинины.

Четыре месяца прошло с тех пор. За это время мы от-

этого была волнующая манифестация творческих сил и энергии строителей коммунизма, говорящая о решимости претворить в жизнь исторические решения XXII съезда КПСС, свидетельство нерушимого единства партии и народа в борьбе за мир, за коммунизм.

Радостно и торжественно отметила международный праздник трудящихся — Первомай — вся страна.

Многотысячные демонстрации, народные гуляния состоялись в Ленинграде, Киеве, Минске, Фрунзе, Ашхабаде, Душанбе, Таллине, Кишиневе, Ереване, Волгограде, Горьком, Челябинске и других городах. Они явились новым ярким свидетельством расцвета творческих сил советского народа, его беззаветной преданности родной Коммунистической партии, ленинскому Центральному Комитету КПСС во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым.

Вечером 1 мая в ознаменование праздника в столице нашей Родины — Москве, столицах союзных республик, а также в городах-героях Ленинграде, Волгограде, Севастополе и Одессе был произведен артиллерийский салют.

Г. С. ТИТОВ
В ВАШИНГОНЕ

2 мая в Вашингтон из Нью-Йорка прибыл советский космонавт Г. С. Титов.

Редактор
М. Я. МАТВЕЕВ

Заказ № 472

Тираж 7180